
Додаток 1  

до рішення сімдесят шостої 

позачергової сесії Хорольської міської 

ради восьмого скликання від 

03.12.2025 № 

 

ПАСПОРТ 

комплексної Програми розвитку та підтримки комунального некомерційного 

підприємства «Хорольська міська лікарня» Хорольської міської ради 

Лубенського району Полтавської обл. (код ЄДРПОУ 01999514)  

на 2025-2027 роки 

1 
Ініціатор розроблення 

Програми 

Комунальне некомерційне підприємство 

«Хорольська міська лікарня» Хорольської 

міської ради Лубенського району Полтавської 

області  

2 Розробник Програми 

Комунальне некомерційне підприємство 

«Хорольська міська лікарня» Хорольської 

міської ради Лубенського району Полтавської 

області 

3 Співрозробник Програми 
Хорольська міська рада Лубенського району 

Полтавської області  

4 
Відповідальний виконавець 

Програми 

Головний лікар комунального некомерційного 

підприємства «Хорольська міська лікарня» 

Хорольської міської ради Лубенського району 

Полтавської області 

5 Учасники Програми 

Хорольська міська рада, комунальне 

некомерційне підприємство «Хорольська 

міська лікарня» Хорольської міської ради 

Лубенського району Полтавської області 

6 Термін реалізації Програми 2025-2027 рр. 

6.1. 
Етапи виконання Програми 

(для довгострокових Програм) 
І – до 2025 р. ІІ – до 2026 р. ІІІ – до 2027р. 

7 Головний розпорядник коштів 
Виконавчий комітет Хорольської міської ради 

Лубенського району Полтавської області 

8 

Перелік бюджетів або джерела 

фінансування Програми, які 

беруть участь у виконанні 

Програми (для комплексних 

Програм) 

Бюджет Хорольської міської територіальної 

громади 

9 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього, 

тис. грн, у т.ч.: 

44 855,786 

9.1. 

кошти бюджету Хорольської 

міської територіальної 

громади  

43 325,186 

9.2. Кошти державного бюджету 1 530,600 
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Комплексна Програма 

розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства 

«Хорольська міська лікарня» Хорольської міської ради Лубенського району  

Полтавської області (код ЄДРПОУ 01999514) на 2025-2027 роки 

 

1. Паспорт Програми 

 

1. Назва Програми: Комплексна Програма розвитку та підтримки 

комунального некомерційного підприємства «Хорольська міська  лікарня» 

Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області на 2025-2027 

роки. 

2. Ініціатор розроблення Програми: Хорольська міська рада. 

3. Важливість розроблення Програми виникла через необхідність 

надання кваліфікованої медичної допомоги жителям Хорольської міської ради  

іншим жителям району та області. 

4. Розробник Програми – комунальне некомерційне підприємство 

«Хорольська міська лікарня» Хорольської міської ради Лубенського району 

Полтавської області. 

5. Виконавець Програми – комунальне некомерційне підприємство 

«Хорольська міська лікарня» Хорольської міської ради Лубенського району 

Полтавської області 

6. Керівник Програми – головний лікар комунального некомерційного 

підприємства «Хорольська міська лікарня» Хорольської міської ради 

Лубенського району Полтавської області». 

7. Термін реалізації Програми: 2025-2027 роки. 

8. Обсяги фінансування Програми: щорічно з розподілом по роках. 

 

2. Загальні положення 

 

Комплексна Програма розвитку та підтримки комунального 

некомерційного підприємства «Хорольська міська лікарня» Хорольської міської 

ради Лубенського району Полтавської області на 2025-2027 роки розроблена на 

підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного 

кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу 

України та інших нормативно-правових актах. 

З метою виконання Програми необхідно забезпечити фінансову підтримку 

комунального некомерційного підприємства «Хорольська міська лікарня» 

Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області на 2025-2027 

роки.  

Дана Програма необхідна для поліпшення матеріально-технічної бази 

лікувального закладу  та створення належних умов для розвитку спеціалізованої 

медичної допомоги, покращення ефективності медичного обслуговування 

населення. 

Доступність, сучасність, функціональність, ефективність, ресурсна 

забезпеченість та своєчасність медичної допомоги є основою для забезпечення 
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високого рівня здоров’я та покращення якості життя населення. Значною 

складовою у забезпеченні висококваліфікованої медичної допомоги населенню 

громади є медична допомога, яка здійснюється у закладі охорони здоров’я, 

розташованого на території міста.  

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров’я і надалі залишається 

наближення висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств 

населення, профілактики та забезпечення раннього виявлення захворювань, 

підвищення рівня ефективності використання ресурсів, формування мотивації до 

здорового способу життя населення та покращення демографічної ситуації.    

 

3.Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 

 

Програмою визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть 

наданню кваліфікованої медичної допомоги громаді Хорольської міської ради  та 

іншим громадянам, адже охорона здоров’я визначається одним із пріоритетних 

напрямків державної політики та одним із основних факторів національної 

безпеки країни. 

Перспективність розвитку суспільства визначається станом здоров’я 

людини та державними витратами на охорону здоров’я, адже, здоров’я людини 

є головною цінністю держави, має важливе значення у житті кожної людини, 

надає можливість досягнути індивідуального суспільного добробуту та 

благополуччя, є головною умовою стійкого економічного розвитку. 

Важливість розроблення Програми виникла через необхідність  

забезпечення  ефективного фінансування розвитку системи охорони здоров’я, 

вдосконалення надання вторинної медичної допомоги та невідкладної медичної 

допомоги населенню Хорольської міської ради.   

 

4. Мета Програми 

 

Метою Програми є: 

об’єднання зусиль органу місцевого самоврядування в напрямку 

підвищення стандартів життя, забезпечення доступності та якості вторинної 

медичної допомоги району та іншим; 

укріплення та оновлення матеріально-технічної бази КНП «Хорольська 

міська лікарня» Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської 

області,  

забезпечення ліками, медичними виробами та діагностичними 

препаратами; 

будівництво, реконструкція, проведення ремонту приміщень закладу 

охорони здоров’я відповідно до сучасних вимог; 

забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель; 

інформаційна підтримка й супроводження перетворень, сприяння 

формуванню позитивного ставлення населення, медичної громадськості, 

владних структур різних рівнів до змін у галузі охорони здоров’я; 
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оснащення обладнанням медичного та офісного призначення, оснащення 

комп’ютерною та оргтехнікою, високошвидкісним Інтернетом та локальною 

мережею, засобами зв’язку та  санітарним транспортом, що допоможе 

забезпечити надання населенню якісних та своєчасних медичних послуг.   

 

5. Шляхи розв’язання проблем, строки виконання Програми 

 

Для розв’язання проблеми необхідно здійснити заходи: 

зміцнення матеріально-технічної бази КНП «Хорольська МЛ»; 

забезпечення медикаментами та медичними виробами для надання 

невідкладної допомоги, вакцинації та лікування населення громади; 

оснащення медичним обладнанням КНП «Хорольська МЛ» відповідно до 

табелю оснащення та відповідності до договорів з Національною службою 

здоров’я України ; 

забезпечення якісних умов для перебування пацієнтів та відвідувачів 

лікувальному закладі; 

 Строки виконання Програми згідно затвердженого плану заходів 2025-

2027 роки. 

 

6. Напрями діяльності і заходи Програми 

 

Програмою визначено такі основні завдання:  

удосконалення лікувального процесу; 

створення та оновлення інформаційної бази даних пролікованих хворих у 

медичному закладі; 

здійснення медичної практики для безпосереднього забезпечення 

медичного  обслуговування  населення, шляхом надання йому кваліфікованої 

планової стаціонарної та спеціалізованої амбулаторно-поліклінічної допомоги 

вторинного рівня, а також невідкладної медичної (лікувально-профілактичної) 

допомоги у відповідності з договорами про надання медичних послуг; 

організація взаємодії з іншими закладами охорони здоров’я з метою 

забезпечення наступництва у наданні медичної допомоги на різних рівнях та 

ефективного використання ресурсів системи медичного обслуговування, в т.ч. 

організація надання населенню медичної допомоги більш високого рівня 

спеціалізації на базі інших медичних закладів шляхом спрямування пацієнтів до 

цих закладів в порядку, встановленому законодавством; 

надання медичних та інших послуг фізичним та юридичним особам на  

безоплатній та платній основі у випадках та на умовах, визначених законами 

України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України та 

виданими на їх виконання нормативними актами місцевих органів  виконавчої 

влади, а також на підставі та умовах, визначених договорами про  медичне 

обслуговування; 

отримання, перевезення та використання донорської крові; 

придбання, зберігання, перевезення, знищення, облік, використання, 

реалізація (відпуск)  наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів; 
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клінічна апробація нових медикаментів, устаткування, приладів та інших 

матеріалів з відповідним наданням відгуків, висновків та рекомендацій по 

використанню; 

стажування лікарів-інтернів згідно з угодами; 

проведення перепідготовки, удосконалення та підвищення кваліфікації 

медичних кадрів; 

монтаж, ремонт і технічне обслуговування медичної техніки; 

здача майна в оренду, в тому числі нерухомого; 

організація та забезпечення харчування хворих у стаціонарі; 

проведення профоглядів: обов’язкових, попередніх, періодичних (огляд 

працівників певних категорій), державних службовців, учнів профтехучилищ, 

водіїв та кандидатів у водії транспортних засобів, осіб для отримання дозволу 

(ліцензії) на об’єкт дозвільної системи, для поступаючих на роботу і навчання та  

від’їжджаючих за кордон; 

проведення оглядів робітників, службовців підприємств з шкідливими 

умовами праці; 

своєчасне та якісне обстеження, лікування хворих в стаціонарних 

відділеннях та в поліклінічно-амбулаторному відділенні лікувального закладу; 

впровадження нових методів лікування; 

транспортування хворих; 

організація паркування автотранспорту; 

організація та участь у міжнародних форумах, конференціях, нарадах, 

семінарах, виставках та інших заходах. 

 

7. Фінансове забезпечення виконання Програми 

 

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок: 

коштів місцевих бюджетів; 

медичної субвенції з державного бюджету; 

інших субвенцій з обласного та державного бюджетів; 

надання підприємством платних послуг; 

залучення додаткових коштів для розвитку якісної медицини базуючись на 

Законі України «Про державно-приватне партнерство»;  

інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України. 

Виконання Програми у повному обсязі можливе лише за умови 

стабільного фінансування її складових. 

 

8. Очікувані результати виконання Програми 

 

Виконання Програми дасть змогу: 

удосконалення лікувального процесу; 

забезпечити стабільну роботу КНП «Хорольська МЛ»; 

забезпечити надійність та безпеку експлуатації будівлі приміщень; 

покращити матеріально-технічний стан будівель; 
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покращити умови для пацієнтів котрі перебувають на стаціонарному 

лікувальному  та відвідувачів лікувального закладу; 

збільшити доступність лікарської допомоги населенню громади; 

забезпечити якість надання вторинної медичної допомоги, що в свою чергу 

призведе до підвищення якості життя населення та зменшення смертності; 

сприяння формуванню позитивного ставлення населення до змін у галузі 

охорони здоров’я. 

Виконання Програми у повному обсязі можливе лише за умов стабільного 

фінансування її складових.  
 

 

Секретар міської ради Юлія БОЙКО 


